

Ante Blašković

1.veljače 2024

vijećnik Općinskog vijeća

Općine Šolta

OPĆINSKI NASTAVNIK
01.02.2024.

Projektna oznaka:	Org. jed.
024-05/24-01/01	
Pril.	Vrij.
	2

Teo Tomić

predsjednik OV

Općine Šolta

PRIJEDLOG ZA TOČKU DNEVNOG REDA 37 SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA: "Vrvotine,odlagalište građevinskog otpada,reciklažno dvorište"?

PREDLAGATELJ:Općinski vijećnik Ante Blašković

IZVJESTITELJ: Ante Blašković

Vrvotine odlagalište građevinskog otpada,reciklažno dvorište ili još nešto što nije navedeno.

Vrvotine se nalaze na području k.o Gornje Selo zamišljeno kao odlagalište građevinskog otpada,koje se iz godinu u godinu pretvara u smetlište.

Periodično Općina Šolta javnim novcem to sanira, a onda razni privatnici to ponovno zatrpaju te kontaminiraju raznim otpadom i to traje godinama.

Na području Vrvotina gdje se ujedno godinama odlaže otpad,se nalaze Općine Šolta katastarske čestice: k.č.z 245 površine 7124m², k.č.z 241 površine7524m², k.č.z 244 površine 2475 m², ukupna površina 17123m².

Kupovinom k.č.z 244 Općina Šolta je povećala vlastitu površinu na Vrvotinama za 2475m² ali u konačnici ništa značajnije nije se desilo osim što je prostorno povećani istočni dio odlagališta na kojem se nalaze dvije Općinske parcele,245 i 244 ukupne površine 9599m².

Iako smo jako puno pričali o Vrvotinama na općinskom vijeću i načinu kako tu površinu dovesti u pravu manipulativnu površinu, te u konačnici ostvariti ekonomsku korist, još jednom imamo polu proizvod.

Zašto polu proizvod iz prostog razloga što je Općina Šolta kupovinom k.č.z 244 ostala ondje gdje je i bila.

Općinske zemlje su fizički odvojene, naime da bi bili u jednoj cjelini potrebno je kupiti k.č.z 242 površine 5190m².

U tom slučaju bi Općina Šolta raspolagala sa 2,2 hektara i tad bi mogla gospodariti i zarađivati na građevinskom otpadu.

Svatko tko kaže drugačije i bazira projekt "Vrvotina" na dvije odvojene cjeline, ne razumije i ne zna što znači odlaganje i gospodarenjem građevinskim otpadom.

OČEKIVANI ZAKLJUČAK VIJEĆNIKA OV Općine Šolta:

Zaustaviti ako je pokrenuta izrada projekta uređenje "Vrvotine" do otkupa parcele k.č.z 242 k.o Gornje Selo.

Ante Blašković

